

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6. SZ.
KÖZLÖNYÖZÉS
ELŐFIZETÉSÉDÍJ:

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6. SZ.
HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRÉS
FALÓ KÖZLEMÉNYEK FELTÉTEL A KIADÓHIVAT

A lokalizálás.

Nagy a restelkedés a külügyminiszteriumban a szerb dolgok fordulata miatt. Míg az általános áramlat a Balkán-félszigeten Oroszország ellen tört, bár a Ballplatz augurjai...

Balkánfélszigeten. Még Bulgáriára nézve a mi határozott érdekünkül vallottuk, hogy teljes örendelkezése semmi csonkját ne szenvedjen. Szerbiára nézve pedig már nemzetközi dogma jelentőségére emelkedett...

hagy az utca sara, vagy a pillanatnyira felzavart szendvedyek jutják hatás nélkül esik vissza hazaiul érdemek által magára emelt szoboralkajáról.

Budapest, márczius 12.

A függetlenségi és 18-as part ma este tartott értekezletét a háznyári állásra Teleki Géza grófot, a mezei rendőri törvényjavaslat tárgyalására kiküldendő bizottságba pedig Lits Gyulát és Juth Gyulát jelölte ki.

Az országgyűlési mérsékelt ellenzék e hó 12-én Kirdlyi Pál előadta a törvénytervezetet, amely a mezei rendőrségről szóló törvényjavaslat tárgyalására megválasztandó 21-es bizottságba Bernáth Dezőt és Zay Adolfot jelölte ki.

Az országgyűlési kormánypart klubban ma este tartott értekezletet értekezlet jelszavakkal. A kormánypart értekezletében, hogy vezérének a miniszterelnöknek övéitől csúszkál, alkalmasint ilyeneket akarja az országzertre nyilvánuló közvélemény más irányban terelni.

Angliát koronként megszállja a harcok, maga a közönség kezdi követelni a háborút, vagy legalább a háború eszközeinek beszerzését, a katonai intézmények megerősítését.

Elnék pedig ezt úgy, hogy éppen az előállott kedvezőtlen helyzetet tüntetik fel az ő igazi céljuknak, melyre kedzettől fogva törekedtek. Elmondják, hogy Milan lemondása már jó előre volt számbaveve és teljes megegyezésben történt a mi külügyrészünk intencióival, fölfedezik Riszticsben az államférfi mintaképét, a kiből legnagyobb örömrünk telhetik és tisztába hozzák, hogy a beállott változások legjobban biztosítják érdekeinket.

Az efféle klasszikus igazolásban részesei most külpolitikánkat a bécsi Fremdenblatt, mint a Ballplatz félhivatalosa a londoni Times kemény vádjai ellen. Az angol lap egyenesen Kálnoky gróf quetizmusát vádolta azért, hogy a Balkánfélsziget most egészen Oroszország befolyása alá kerül.

Eddig azt hirdették mindig a mi intéző köreink is, hogy Oroszország ellenében nagyon lényeges érdekeink jönnek kérdésbe a

Nem oly régen volt az még, mikor Tisza Kálmán a magyar parlamentben mindazon vádakra, melyekkel külpolitikánk erélytelenségét és formalizmusát illették, kérdve vágta vissza, hogy vajon melyik hatalom nem kedvezőbb helyzetben a Balkán-félszigeten, monarchiák-e vagy Oroszország?

Szerbiában orosz befolyás kerekedett felül és Milan király odább vitte inbját, Romániában a kamara többsége orosz érzelmű és a dinasztia ellen féltelen agitáció dühöng, és Bulgáriában tühegyre van állítva a fennálló rend minden biztonsága. A hódító, szakmányló moszkovizitimus befolyásának igazátétel köti le a Balkán-népeket, monarchiák az önzellen jóakaró barát, szépen kilokak-

— Oh igen, tetszik, mondá s tovább beszél. — Mikor Fulop engem az ő érzelmeiről értesített, én természetesen követtem a példáját. Vallomást váltottunk, a minék természetes következménye az lett, hogy hazaságot igertünk egymásnak. Megro ezert?

KAIN ÖRÖKSÉGE.

REGENY.
Irtá: WILKIE COLLINS.
MASODIK KÖTET.
Masodik idöszak: 1876.

Mi történt a családban — elbeszéli az igazgató.

Ez természetesen fölbátorította. Teti egy ajánlatot:
— Nem banna, ha helyet cserélnek?
— A hogy önök tetszik, Miss Helena.
Széket cserélünk; a világot most egyenesen az arczara esett. Szandekosan akart ezzel kihívni, hogy pillants be a lelkebe, ha tudok? Ehhez fogható értekeltséggel minden finomabb érzes, minden omagában való ketkedés és ama felelősség iránt, mely az ilyen korbeli leányoknak csak természetes lehet oly emberrel szemben, a ki nem titkoltá felüle való kedvezőtlen véleményét — még soha, a világ és a nők körül tett összes tapasztalataiban nem találkoztam.

— Oh igen, tetszik, mondá s tovább beszél. — Mikor Fulop engem az ő érzelmeiről értesített, én természetesen követtem a példáját. Vallomást váltottunk, a minék természetes következménye az lett, hogy hazaságot igertünk egymásnak. Megro ezert?

— Megvárom, a mig mindent elmondott.
— Nincs több mondanivalom.
Ezt a meglepő feleletet olyan tökéletes nyugalmom adta, hogy attól kezdtem félni, hogy talán valami félreértés volt közlünk.

— Ez valóban mindaz, a mit a magu érdekében mondani kívánt? kérdem.
Miss Helena valóban példás türelmet tanúsított velem szemben. Lebecsülte az én színvonalomhoz. Es ezáltal nem bíva csupán a szavakban, ugyszólván a lejembe verte szavainak az értelmét, az újjan számlálva el gondolatait, mintha gyermekket oktatna.

— Fulop és én, kezdé, — áldoztat vagyunk egy szerencsétlen körülménynek, mely távol tartott bennünket egymástól akkor, mikor találkoznunk kellett volna. Már pedig egy szerencsétlen körülménynek csak nem lehetünk felelősek. (Ezt a mutatóujja megnyomásával jegezte meg velem.) Fulop és én első látásra megszerettük egymást. Nem vagyunk felelősek azokról az érzelmeiről, melyeket a boles gondviselés oltott bennük. (Ennek amegőseztéhez a középső ujja megnyomásával segített.) Fulop és én kötelességgel tartozunk egymásnak és meg is tesszük kötelességünk: azt, hogy egybekelünk. (Gyűrüs ujjának megnyomása s egy kegyes meghajlás jelze most, hogy a lezke veget ért.) Nem vagyok olyan szellemes, mint ön, vallá meg szerényen, — de bizalommal kerem ön, hogy segítsen bennünket, mikor legközelebb apammal beszél. Most már tisztában van ön azzal, hogy mit mondjon neki. Nem feledek ki semmit.

— Boosanat, viszonzám, — igenis kifeledezt — valakit.
— Valóban? Kít?
— A testvéret.
Miss Helena, ki eleinte kissé zavarba esett, gondolkodott s ismét magához tért.
— Oh igen, mondá, — attól féltém, hogy magyarázatra kerül a sor s most látom, hogy úgy van. Ön megítődik azon (és méltán) ha verrokyvan közt ellenséges viszony uralkodik, és azt a kinek jelentést varja, hogy én nem haragszom Eunicere. Irodulatos, mogorva, ostoba, önzó, és ridegüi vonakodik egy földt alatt lakni velem. De legyen nyugodt, igazgató ur, én megbocsátok neki.
Hiába titkolóm! — Miss Helena zavarba ejtett. A közönséges vakmerőség egyike a szemtelenség ama formáinak, melyeket az erőt tapasztalás megvetéssel mellöz. Ennek a leánynek a vakmerőség megdöntött minden ellentételt, annál az egy felháborító oknál fogva, hogy kétséglenül öszinte volt. A saját igazáról való erős meggyőződés meredtrám búszke és merez szeméből.
Akkor meg nem tudtam azt, a miről azóta értesültem. Erkölcsei érzékenek borzalmas faszulást maga idézte elő. Naplójában megtaláltuk a bevallá-

APÁTLAN, ANYÁTLAN.

Regény, szabadon fordítva után.
HARMADIK RÉSZ.
Egyedül a világon.

Oly közel lenni Georges gyilkosához, ahhoz a nyomorulthoz, a ki meggyilkolta ezt a derek, becsületes embert, kit Adel annyira szeretett, ahhoz, ki nemcsak gyász és kétségbeesést hozott az ő gyóker annyira boldog otthonukba, hanem a ki majdnem őt is, Pierre de Sauesot, megbecstelenítette!...

— Ezerre a gondolatra, dacára nyugodtságának és akaraterejének, félort benne a ver, végelhetlen felháborodás veti rajta erő, összeszorította a torak és nem volt többé képes idegeit és felindulását uralni.

— Oh igen, tetszik, mondá s tovább beszél. — Mikor Fulop engem az ő érzelmeiről értesített, én természetesen követtem a példáját. Vallomást váltottunk, a minék természetes következménye az lett, hogy hazaságot igertünk egymásnak. Megro ezert?

APÁTLAN, ANYÁTLAN.

Regény, szabadon fordítva után.
HARMADIK RÉSZ.
Egyedül a világon.

Oly közel lenni Georges gyilkosához, ahhoz a nyomorulthoz, a ki meggyilkolta ezt a derek, becsületes embert, kit Adel annyira szeretett, ahhoz, ki nemcsak gyász és kétségbeesést hozott az ő gyóker annyira boldog otthonukba, hanem a ki majdnem őt is, Pierre de Sauesot, megbecstelenítette!...

— Ezerre a gondolatra, dacára nyugodtságának és akaraterejének, félort benne a ver, végelhetlen felháborodás veti rajta erő, összeszorította a torak és nem volt többé képes idegeit és felindulását uralni.

— Oh igen, tetszik, mondá s tovább beszél. — Mikor Fulop engem az ő érzelmeiről értesített, én természetesen követtem a példáját. Vallomást váltottunk, a minék természetes következménye az lett, hogy hazaságot igertünk egymásnak. Megro ezert?

a hadihajók számát, s egészítse ki a hadi felszereléseket.

Három esztendeje tart már az arra irányított nógatás, hogy a tengeri haderőt meg kell erősíteni. Közben, a mult tavaszson sürgették a szárazföldi hadsereg megnagyobbitását is. Egész Anglia lázba jött arra a gondolatra, mi történne a sziget-országgal, ha ellenség köté ki partjain. Csak fel kellett vetni nyilvánosan a gondolatot s megremült az egész ország.

A kontinens folytonos készülődésével, fegyverkezésével szemben, Anglia csondes álmódoszába merült. Sokkal inkább foglalkoztatta az embereket az a gondolat, hol lehesse az angol tőkét gyümölcsözőtől elhelyezni, hol lehetne még egy részvénytársaságot alapítani a nyereségre való kilátással, hol lehetne olcsón vásárolni a gyapjút, s drágán eladni a szövetet, semhogy ráért volna lépést tartani a többi hatalmak háborus készülődésével. Angliakét kívánt s nem folytatta meg, hogy a háborút az angol népre is rá lehet kényszeríteni. Valaha az angol flotta oly messze fölülmulta a világ más államainak flottáit, hogy senki sem mert volna komolyan Anglia megtámadására gondolni. A biztonságnak ez az értelet mélyen átment a köztudatba. S az angloknak jól esett átadniok magokat ennek a hízeglő és megnyugtató tudatnak. Oly erős volt ez az érzés, hogy csondes nyugalmalm nézhetek, miként épít Franciaország és Németország, de főként Észak-Amerika új meg új hadihajókat, a nélkül, hogy feltámadt volna bennök az aggodalom vagy a féltékenység.

Csak akkor riadtak fel az emberek, midőn egyszerre azon vették magokat észre, hogy az az arány, melyben az angol flotta a többieket meghaladta, egyszerre csak nagyon is érzékenyen megváltozott Anglia hátrányára. Nagyobb lett az első pillanaton az ijedelem, mint a mennyire indokolták azt a tények. S egy egész új flotta felállítását és felszerelését követelték az emberek.

Maga az admirális három egész esztendő szegült ellene a kívánalomnak. Megőrtent az az eset, a mely minálunk szinte hihetetlennek tetszik, s mely a mi viszonyaink között annak telelne meg, ha a közös hadügyminiszter visszautasítana néhány száz milliót, melyet a nemzet ajánlatára neki a hadsereg erősítésére. Az angol admirális fenn akarta tartani a marina tisztaiban, a tisztekben s a katonákban azt a hitet, azt a háboruban megbecsülhetetlen meggyőződést, hogy ők győzhetelének, s hogy ők ma is képesek volnának vissza-

Angol harcok.

Angliát koronként megszállja a harcok, maga a közönség kezdi követelni a háborút, vagy legalább a háború eszközeinek beszerzését, a katonai intézmények megerősítését. E tekintetben egészen kivételes az angol eljárása. Mással örökös a panasz azon terhek nagysága miatt, melyeket a kormányok az adózító polgároktól katonai célokra követelnek. Angliában pedig az adózító polgárok összesége sürgeti a kormányt, hogy gondoskodjék az ország védelmértől megfelelőbb módon, hogy szaporítsa

APÁTLAN, ANYÁTLAN.

Regény, szabadon fordítva után.
HARMADIK RÉSZ.
Egyedül a világon.

Oly közel lenni Georges gyilkosához, ahhoz a nyomorulthoz, a ki meggyilkolta ezt a derek, becsületes embert, kit Adel annyira szeretett, ahhoz, ki nemcsak gyász és kétségbeesést hozott az ő gyóker annyira boldog otthonukba, hanem a ki majdnem őt is, Pierre de Sauesot, megbecstelenítette!...

— Ezerre a gondolatra, dacára nyugodtságának és akaraterejének, félort benne a ver, végelhetlen felháborodás veti rajta erő, összeszorította a torak és nem volt többé képes idegeit és felindulását uralni.

— Oh igen, tetszik, mondá s tovább beszél. — Mikor Fulop engem az ő érzelmeiről értesített, én természetesen követtem a példáját. Vallomást váltottunk, a minék természetes következménye az lett, hogy hazaságot igertünk egymásnak. Megro ezert?











A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései márczius 12.

Table with multiple columns listing market prices for various goods, including flour (Faj), oil, and other commodities. It includes sub-sections for 'Gabona ó vagy új' and 'ÉRTÉKPAPIROK'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, categorized under 'RÉSZVÉNYEK' and 'ÉRTÉKPAPIROK'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, categorized under 'ÉRTÉKPAPIROK'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, categorized under 'ÉRTÉKPAPIROK'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, categorized under 'ÉRTÉKPAPIROK'.

Tarcsa gyógytűrdő advertisement for medicinal products, including 'Felső-Bőr - Tarcsa' and 'Károlyi forrás'.

Nagy butor-eladás f. hó végéig! advertisement for a large butor sale, listing various types of butors and their prices.

PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI advertisement for a printing and bookbinding business, located at IV. ker., belváros, Koronaherceg-utca 11. sz. I. em.

Arveresi hirdetés advertisement regarding a public auction or legal notice, mentioning 'Arveresi hirdetés' and 'Közértesítés'.

MÜLLER J. L. POUVERT advertisement for a flour mill, featuring an illustration of a mill and text about 'Blaha Serail'.

MOSO GEPEK advertisement for mechanical parts and tools, including 'Mángorlók, Facsarók'.

Magyar királyi államasutak advertisement for railway services, listing routes and schedules.

A VÁROSI KEGYURASÁG advertisement for the City of Pest, listing various public works and services.

Titkos betegségeket advertisement for a medical clinic, listing various ailments treated.

MÜLLER J. L. POUVERT advertisement for a flour mill, featuring an illustration of a mill and text about 'Blaha Serail'.

Budapesti szemle advertisement for a public exhibition, listing various items on display.

Dr. Garay Antal advertisement for a medical clinic, listing various ailments treated.

Dr. Timon Ákos advertisement for a medical clinic, listing various ailments treated.

Dr. Kajdacsy advertisement for a medical clinic, listing various ailments treated.

MÜLLER J. L. POUVERT advertisement for a flour mill, featuring an illustration of a mill and text about 'Blaha Serail'.

MIDY-téle ANTEL CAPSULAK advertisement for a medicinal product, listing its benefits and usage.

Dr. Garay Antal advertisement for a medical clinic, listing various ailments treated.

Dr. Timon Ákos advertisement for a medical clinic, listing various ailments treated.

Dr. Kajdacsy advertisement for a medical clinic, listing various ailments treated.

MÜLLER J. L. POUVERT advertisement for a flour mill, featuring an illustration of a mill and text about 'Blaha Serail'.

MIDY-téle ANTEL CAPSULAK advertisement for a medicinal product, listing its benefits and usage.

Dr. Garay Antal advertisement for a medical clinic, listing various ailments treated.

Dr. Timon Ákos advertisement for a medical clinic, listing various ailments treated.

Dr. Kajdacsy advertisement for a medical clinic, listing various ailments treated.

MÜLLER J. L. POUVERT advertisement for a flour mill, featuring an illustration of a mill and text about 'Blaha Serail'.

Ezen hirdetés rovatab minden szövege...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükségessé levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Hivatások, Illatszertől, Zalamegyében, Heirathsantrag, Egenruházati...

Phantasie butorok, 10 darab hízó öltözék, Fűszer-üzlet, Ulni dogge, Nem szédelgés...

Alkalmazást keres, Alkalmazást nyer, Tanonc, Magyar nevelőnk, Lakás és bérlet...

Egyetemi, Képzőiskola, Két elegánsan, Különbejárato, Birtokbérlet, Oktatás...

Dr. Wagner János és Fia, szikvizgyárak, Berliner és társa...

Édes, A. T., Theobaldus, Bladás, pénz-sekretérek, Nagel Th.-nál...

Nyárilak, Vízmentes ponyvák, Zsákok, Régis vas, Vizsgázatópótló...

Alkalmazást keres, Alkalmazást nyer, Tanonc, Magyar nevelőnk, Lakás és bérlet...

Egyetemi, Képzőiskola, Két elegánsan, Különbejárato, Birtokbérlet, Oktatás...

Férfiak számára, Feltűnést keltő találmány, Az önszegély...

WATERBURY, Remontoir zsebóra a 6.50, Remontoir chronometer a 9.25...

A PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK VÁLTÓ-ÜZLETE, Budapest, Dorottya-utca 1. szám alatt...

Kitűnő pezsgők, borok, cognac és törköly-pálinka, Lichtneckert Antal Székesfehérvárott...

A VÁRADIFÉLE, Villányban (Magyarország), villányi borok...

Br. Vetsera Mária Rudolf, Hatschek Béla, A mú-szemle...

Cs. kir. szab. dr. GOLIS egyetemes emésztőpora...

Meghívó a KÖRMÖCSBÁNYAI TAKARÉKPENZTÁRNAK 1889. évi március 31-én...

Mauthner Ödön, MAGKERESKEDESE, Budapest, Koronaherceg-utca 18...

Hasonbérbeadási hirdetés, Pestmegyében, Pécelen a pesti ref. teológiai tanintézet...

MOLL SEIDLITZ POR, Csak akkor valódi, ha minden dobozon...

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ, Csak akkor valódi, ha minden üvegen...

Kos-eladás, Martonyásárott, március 13-án veszi kezdetét...

Hirdetmény, A mai napon tartott közgyűlés határozata szerint...

Minden fogfájdalmat eltávolít, a MÜLLER J. L.-féle Szalicilszájviz...

Bérbeadási hirdetés, Fejérmegyében, Kápolnán-Nyéken a pesti ref. gymnasium...

ROUYER, GUILLET & CIE COGNAC, fines champagnes...

Gyermek - tápliszít, Giacomoelli Ferencz első bécsi gyermektápliszít gyárából...

Mérnöki műszereket a legpontosabban javít, LIPPERT GYULA...

500 ARANYAT, KOTHE-FOGIVIZ, KOTHE-FOGFOR...

A MAGYAR ÖRÖKÖSÖDÉSI ELJÁRÁS BÍRÓSÁGOK ELŐTT...